

文化和旅游局

举办“学党史 跟党走 争做时代新青年”演讲比赛

日前,区文化和旅游局组织举办“学党史、跟党走,争做时代新青年”演讲比赛,邀请区直机关工委、团区委相关人员担任评委,采用现场打分的形式为选手亮分,营造了浓厚的学

习教育氛围。比赛现场,9名选手用真挚的情感讲述了我们党在革命、建设、改革时期涌现出的为党和人民事业勇于牺牲、甘于奉献的先进典型,抒发对

党深沉炽热的情感、对人民的深情、对工作的热爱,充分展示了文旅系统青年干部职工锐意进取、斗志昂扬的风采。

(冷学萍)

龙山街道

依托特色资源 掀起学习教育热潮

为了让群众进一步了解党史,感受家乡的发展变迁和传统文化,近日,前东葛村志愿者带领村民参观村史馆,阅读革命故事,介绍农耕工具的使用方法和用途。党员群众学党史有了好去处,村史馆真正成为了党员群众学党史、悟思想的新载体,打通了宣传群众、教育群众、服务群众的“最后一公里”。

街道将非遗元素与党史学习教育相结合,开设党史学习教育非遗课

堂,非遗传承人围绕建党百年主题,为大家现场创作非遗作品,将党史教育融入其中,让党史学习教育“活”起来,在体验中感受峥嵘岁月,传承红色基因。

自推进“学习强国”工作以来,街道积极组织辖区党员下载注册,全面推进“学习强国”学习平台在街道“每个党支部、每个党员”中迅速推广使用。还广泛发动和鼓励社会各界群众参与学习,通过平台学党史、看视

频、赛答题、晒积分。街道群众也积极响应,通过学习党史、宣传党史,讴歌新时代,赞美新生活。

(尹超)



六十岁以上老人接种疫苗 这些注意事项请查收

国家卫健委官网近日发布《新冠病毒疫苗接种问答》,明确现阶段我国新冠病毒疫苗的接种对象为18周岁及以上人群,将60岁及以上老人纳入接种范围。60岁以上老人接种新冠病毒疫苗效果如何?需要注意什么?专家表示,建议接种,但需注意基础性疾病。

国家卫健委表示,60岁及以上人群为感染新冠病毒后的重症、死亡高风险人群。I/II期临床研究数据显示,该人群新冠病毒疫苗接种安全性良好,与18-59岁人群相比,接种后中和抗体滴度略低,但中和抗体阳转率相似,提示疫苗对60岁以上人群也会产生一定的保护作用,建议接种。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆提醒,老年人患有基础性疾病的比例较大,但又是预防新冠肺炎需要保护的重点人群,因此在接种疫苗过程中应特别关注。对于有基础性疾病的老年人,如果其基础性疾病通过常规治疗已经得到很好控制,则可以接种新冠疫苗;如果基础性疾病正处于急性发作期,则应根据医生建议,考虑延缓接种。

根据《新冠病毒疫苗接种技术指南(第一版)》,疫苗接种禁忌有:对疫苗的活性成分、任何一种非活性成分、生产工艺中使用的物质过敏者,或以前接种同类疫苗时出现过敏者;既往发生过疫苗严重过敏反应者(如急性过敏反应、血管神经性水肿、呼吸困难等);患有未控制的癫痫和其他严重神经系统疾病者(如横贯性脊髓炎、格林巴利综合征、脱髓鞘疾病等);正在发热者,或患急性疾病,或慢性疾病的急性发作期,或未控制的严重慢性病患者;妊娠期妇女。

(徐鹏航)

“文明创建,志愿先行”。为了更好维护城区河道洁净卫生,倡导文明环保,区住建局河道和排水服务中心成立“河小清”志愿服务队,在日前举行的授旗仪式上,向全社会发出“‘河’你一起,守护母亲河,河小清在行动”的倡议,并举行签名活动。志愿者还开展了沿河巡捡、清理河面等活动。

(刘元平)



她带领的团队成长为青岛市巾帼文明岗,即墨区三八红旗集体;她曾荣获青岛市五一劳动奖章、即墨区劳动模范、即墨区三八红旗手;她还是即墨区人大代表……

32年的岁月坚守,她学过缝纫、干过包装、做过班长;她懂技术、肯钻研、擅管理……她就是即发华和店集针织有限公司车间主任林艳艳。

1989年11月,农家女孩林艳艳来到即发做了一名缝纫工人。林艳艳脚踩干劲,首先是学技术,练本领,短短几个

月的时间,就熟练掌握了扒一、双针等多种设备的使用技巧,成为班组里的佼佼者。

1998年10月,即发集团旗下华和针织公司成立,林艳艳和20名缝纫工调到新建的工厂,这次她担任了班长职务。2003年,她又参与华和另一个成衣车间的组建。

2005年,华和公司洞察到农村有着丰富的劳动力,而城区的企业有着大量的用工需求,果断决定把新建的工厂逐步从城区转移到乡镇。

领头雁,是关键。已经担任车间主任

在偌大的服装车间,自动裁床、自动收边机、自动订兜机等一系列自动化设备应运而生。“通过大数据显示屏,车间的生产数据一目了然。不仅让管理人员明确生产计划的合理性与进展

艳艳是一朵盛开在在缝纫车间的“铿锵玫瑰”,那么在家庭和生活上,她却算不上一个“好女儿”,也称不上一个“好母亲”。

工作忙起来,林艳艳时常一两个月难得回趟娘家。父母相继离世后,她刻骨铭心地体会到“儿欲养而亲不待”的感伤。谈及孩子,她时常禁不住泪眼婆娑,“女儿的成长之路,我没有尽到一个做母亲的责任,没有参加过一次家长会,不曾陪伴孩子享受童年时光就长大了。”

“一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。66年来,即发的老领导,老前辈们艰苦奋斗,砥砺前行,才有了今天的即发,我们要当好推动即发永续发展的奋进者、开拓者、奉献者,用青春和智慧谱写一曲朴实无华的劳动赞歌。”林艳艳说。

(梁孝鹏 范宝琛)

盛开在生产一线的“铿锵玫瑰”

——记即发华和店集针织有限公司车间主任林艳艳

的林艳艳毅然接过了接力棒,去农村组建新的车间。她边招工、边培训,抓管理、拓市场,带动华和店集工厂逐渐发展到拥有700余名员工的“规模化、自动化、智能化”服装车间。

“没有完美的人,只有完美的团队”是林艳艳发自肺腑的深切体会。她格外注重管理团队人才培养,从而培养出一支有动力、有活力,有干劲、有拼劲的职工队伍。

情况,还能让客户足不出户了解各项生产进度,省工、省时、省力,便于管理。”两化融合已经让这个车间如虎添翼。

“职工的心,企业的根;职工事,无小事。”在车间管理者心里,林艳艳是大家的主心骨,遇到棘手问题,她总是千方百计和大家一起解决;在职工们眼里,林艳艳对待他们亲如姐妹,像一位可敬可亲的大姐,车间里时刻荡漾一股暖暖的亲情。

车间的职工闹矛盾了,林艳艳苦口婆心去调解;职工家里遇到困难了,她想方设法帮助渡过难关。“林姐每天来得早,走得晚,职工都安全回家了,她才安心。”几名职工动情地说。

在事业上,如果做事追求完美的林

